
KS BREZOVICA - GOSTITELJ LETOŠNJEGA OBČINSKEGA
PRAZNIKA

Kmalu nove pridobitve
Domatin letoinjc slovesnosti ob naiem oMinskem

prazniku bo krajevna skupnost Brezovici, krajevna
skupnost z okrog 1700 krajani ozironu 650 gospodinj-
stvi. Brezovica predslavlj« pravuprav vrati ob vstopu v
naio obtino z zahodne oziroma primorske strani in za
manikogi, ki se pelje po stari cesti proti Ljubljani, je lo
dolgi vas s stmjenim naseljem ob cesti.

V krajevni skupnosti Brezovica so štirje zaselki, ki jih
je avtocesta razdelila na polovico, saj oba dela krajevne
skupnosti zdaj povezuje le en prehod namesto prejšnjih
najmanj pet. Prav premajhno število prehodov ali nadvo-
zov čez avtocesto, je eden od največjih problemov v
krajevni skupnosti in krajevna samouprava si že vsa leta
prizadeva, da bi dobila vsaj ie enega.

Večjih težav in pomanjkljive komunaine opreme sicer
v krajevni skupnosti ni, saj ves čas skušajo sproti odprav-
Ijati probletne, zapolniti vrzeli v vodovodnem omrežju,
za zdaj imajo še premalo telefonskih priključkov, radi pa
bi asfaltirali tudi ceste, saj je 18 še makadamskih.

Prav uredilev in asfaltiranje cest in odprava nekaterih
komunalnih problemov sta porodila odločitev, da bi tudi
na Brezovici razpisali referendum za krajevni samopri-
spevek, prvi v krajevni skupnosti in priprave so v zaključ-
ni fazi.

V zadnjih letih je krajevna skupnost sicer precej prido-
bila. Zaradi pomanjkanja denarja nekatere stvari niso
mogle biti hitro končane. Med temi je na primer gasilski
dom, ki pa ne bo namenjen le gasilcem, ampak tudi
krajanom, saj bo v njem velika dvorana, v kateri bo
mogoče pripraviti kulturne prireditve, zbore krajanov ali
kaj drugega.

V krajevni skupnosti so uredili tudi zgradbo za gasil-
skim domom, ki so jo pridobili. V njej bo družbeni-dom
krajevne skupnosti. Za to srednjeročno obdobje so imeli
v načrtu tudi dograditev šole, vendar vse kaže. da bodo
morali na to še počakati, saj imajo prednost pred njihovo
šolo nekatere druge. Šola sicer ni stara, postala pa je
tesna. saj je zdaj v KS okrog 500 šolskih otrok in pouk
imajo v dveh izmenah. Prav to pa bi radi na Brezoviei
odpravili in šolarjem omogočili enoizmenski pouk.

Na Brezovici si že nekaj let prizadevajo, da bi dobili
investitorja za ureditev nove trgovine, saj je stara kiasič-
na trgovina postala prav tako tesna in preskrba slaba.
Težak finančni polozaj trgovine očitno za zdaj stoji na
poti uresničitvi teh načrtov.

Vse to pa življenja v krajevni skupnosti ne zavira. Zelo
aktivno delajo balinarji, ki so lani dobili celo pokal
maršala Tita, urejajo pa si tudi zgradbo in balinišče
Radna tako, da bodo lahko organizirali tudi mednarodna

Razstavi na Brezovici
Od 24. do 27. aprila bosta v Gasilskem domu

odprti dve razstavi. Pripravljata ju Društvo upo-
kojencev - razstavo o ročnih delih prizadevnih
članic društva in ostalih krajank ter Lovska druži-
na, ki ob svoji 40. letnici pripravlja še posebej
bogat »pregled« lovskih trofej.

tekmovanja. Aktivni so seveda tudi gasilci in tudi lovci,
ki si želijo svojo Iovsko kočo. Krajevna skupnost jim za
zdaj ne more veliko pomgati, saj imajo druge slvari
prednosl. Na Brezovici namreč praktično nimajo nobe-
nega združenega dela razen pošte, trgovine. . .

Priprave na občinski praznik so v polnem teku. Sloves-
nost bo pri osnovni šoli in se bo začela v soboto, 26.
aprila ob 10. uri. V šoli bo fotografska razstava z naslo-
vom Viška občina med NOB, v gasilskem dotnu pa bodo
že 23. aprila odprli razstavo ročnih del in lovskih trofej.
kibo23.,24.in25.aprilaodprtaod 17. do20.ure,26. in
27. aprilapaod9.dol5.ure. Poleg kioskov sprigrizikom
in pijačo bodo postavili za obiskovalce tudi kiosk za
informacije, od koder bodo posredovali razna obvestila,
obiskovalci pa bodo lahko kupili kroniko krajevne skup-
nosti Brezovica, kroniko KS Golo Zapotok. . . Sicer pa
bodo občani lahko sami videli. kaj vse na Brezovici
pripravljajo, če bodo le prišli na slovesnost ob našem
letošnjem občinskem prazniku.

18. APRILA

Uspešno tekmovanje
ZRVS

V poiastitev občinskega praznika je tako kot
vrsto let doslej občinska konferenca ZRVS pri-
pravila tradicionalno tekmovanje ekip v strelja-
nju in topografiji, ki je bilo 18. aprila. Mešane
ekipe - sestavljene iz rezervnih vojaških starešin
in mladincev so se pomerile v streljanju z voja-
5ko pištolo. Najbolje so se odrezali: 1. Traovo,
2. MilanČesnik, 3. Ig. Druga naloga pa je bila iz
topografije. NajboljSe rezultate so dosegle
ekipe:

1. Vrhovci, 2. Vič, 3. Malii Belič. V skupni
razvrstitvi je pokal, ki bo vročen na proslavi
občinskega praznika osvojila ekipa Trnovega,
druga je bila ekipa Milan Česnika in tretja ekipa
Iga.
Cestitamo!

20. APRILA

10. odbojkarski turnir
V počastitev občinskega praznika je bil tudi

tokrat organiziran že tradicionalni in letos tudi
jubilejni 10. odbojkarski mladinski turnir. Na
njem so sodelovale ekipe Zagreba, pobratene
Reke in občine Ljubljana Vič-Rudnik. Velja za-
pisati, da so barve naSe občine zastopali med
mladinci mladi odbojkarji iz OŠ Brezovica, med
mladinkami pa OŠ Marjan Novak Jovo.

Mladinke so tekmovale v OŠ Marjan Novak
Jovo, ekipni končni vrstni red pa je naslednji: 1.
Ljubljana Vič-Rudnik, 2. Zagreb, 3. Reka.

^ Pri mladincih so bili najboljši odbojkarji ekipe
»tjubljana Vič-Rudnik, drugi so bili Zagrebčani

in tretji Rečani.

Čestitamo!

Kulturni teden mladih
Vičanov

V počastitev občinskega praznika organizira OK
ZSMS kulturni teden mladih Vičanov, ki bo potekal od
21. do 26. aprila. V okviru kulturnega tcdna bodo mla-
dinci iz nekaterih osnovnih organizacij ZSMS predslavili
naslednje:

od 21. do 24. aprila bo v preddverju skupščine občine
razstava fotografij in grafike. Predstavili-se bodo mladin-
ci iz OO ZSMS Plutal in OŠ Brezovica in Horjul.

23. aprila bo filmski večer na osnovni šoli Bičevje, kjer
bo svoje izdelke predstavil tamkajšnji osnovnošolski film-
ski klub.

25. aprila bo v osnovni šoli Horjul kulturno zabavni
večer. kjer se bodo predstavili mladi folkloristi. gla^beni-
ki in dramska skupina iz OO ZSMS.

Mladince vabimo, da se teh prireditev udeležijo v čim
večjem Stevilu.

Nova knjižna pridobitev
naše občine

Po skorajda triletnem molku smo prav v teh
dneh uspeli izdati knjigo Krajevne kronike Bre-
zovica 1941-1945. Vsekakordobrodošlaknjižna
pridobitev, katera bo vsebinsko izredno pope-
strila letošnje praznovanje občinskega praznika
na Brezovici.

Delo avtorice Zofije Stete-Frank je nastajalo
kar nekaj let. Potrebno je bilo zbrati izredno
veliko gradiva ter ga natančno preveriti predno
smo se lahko odločili za tisk knjige. Popestrena
bo z 20 fotografijami, ki o dogodkih iz časa NOB
na Brezovici pričajo zelo avtentično.

Knjiga bo dober pripomoček za osnovno šolo
in mlajšo generacijo, ki se bo na neposreden
način seznanila z zgodovino kraja bližje prete-
klosti, prav tako pa je delo več, ki je v borih
nekaj letih bilo izdano v sklopu Koordinacijske-
ga odbora za zgodovinopisje pri predsedstvu OK
SZDL.

MOJCA ČERNE

Vodila jih je ideja
partije...
Medvojni aktiv OF Ljubljjjna Vič-Rudnik in Koordinacij-
ski odbor za zgodovinopisje pri predsedstvu OK SZDL
sta tudi ob lctoSnjem praznovanju občinskega praznika
pripravila bogato tematsko razstavo. Slovnostna otvori-
tev bo ob tradicionalncm vsakoletnem srečanju nosilcev
Partizanske spomcnice 1941 iz obmoija naSc obiine.
katero bo to leto na Osnovni 5oli Brezovica.

Naslovrazstave je »Vodilajihje idejapartije . . .«inje
tematski prikaz naprednega delavskega gibanja v času
med obema vojnama ter dclovanja naprednih druStev,
zvez in organizacij iz katerih so se kasnejc izoblikovali
prekaljcni komunisti, oziroma organizatorji osvobodilnc-
ga gjbanja in odpora proti okupatorju.

Razstava je zasnovana na posamezne teme, skupno pa
tvorijo kronološko zaokroženo celoto, ki poleka od ob-
dobja po koniani prvi svetovni vojni pa vse do leta 1941,
natanineje do ustanovitve Osvobodilne fronte slovenske-
ga naroda, saj prav to leto praznujemo njeno 45. oblet-
nico.

Z veliko požrtvovalnostjo nekaterih aktivistov smo
uspeli pripraviti preko 80 eksponatov, veliko med njimi
je popolnoma neznanih in so prav ob tej razstavi prvič
prcdstavljcni. Prav tako je zbranih veliko spominov, ki so
s tekstualnim delom razstavo le še popestrili.

Razstava bo na ogled v prostorih Osnovne šole v času
praznovanja obiinskega praznika, kasneje pa jo bomo
postavili v predprostor Skupšfine občine Ljubljana Vič-
Rudnik, kjer bo vsakomar doslopna na ogled.

OrganJTJranim skupinam, lu sc bodo predhodoo naja-
vile na KO xa zgodovraopisje ter prcdrseai Oaaovaaa
šolam, pa booo onogodli hKfi tlrokono vode^)c po
mstori- MOJCA ČERNE

12. pohod »Po poteh borb
in zmag 86«
V počastitev občinskega praznika orgamzira OK ZSMS
Ljubljana Vič-Rudnik tradicionalni pohod »Po poteh
borb in zmag 86«.

Zbor udeležencev pohoda bo pred stavbo skupščine
občine Ljubljana Vič-Rudnik. Pohodniki bodo krenili na
Brezovico, kjer bodo sodelovali na proslavi občinskega
praznika.Po proslavi bodo odšli proti Igu, kjer bo v
Tomišlju krajša komemoradja pri spomeniku Ljuba Ser-
cerja. Pohodniki bodo prenočili na Igu, kjer bodo imeli
brigadno konferenco. Ižanci pa jim pripravljajo zabavno
kulturni večer.

V nedeljo bodo odšli preko Škrilj do taborijča na
Mokrcu, kjer bodo imeb tudi kosilo. Udeleženci II.
SNOUB Ljubo Šercer bo mladim pohodnikom, katerih
pohodna enota nosi tudi to ime, spregovoril o vojaških
operacijah II. SNOUB Ljubo Šercer. Mladinci pohodniki
bodo streljali z malokalibrsko puSkci in popoldne odšli
proti Zapotoku, kjer bo »krst« novih pohodnikov in
zabavno kulturni večer.

Naslednji dan bodo pohodniki odšli na Turjak, kjer jih
bodo tamkajšnji borci seznanili z potekom borbe za
turjaški grad.

Mladinci bodo potem odSli proti RaSici. kjer bodo
imeli tudi krajši kulturni program ob spomeniku Primoža
Trubarja. Po kosilu v Velikih Laščah bodo pohodniki s
tamkajjnjimi mladinci odigrali nekaj športnih tekmovanj.
Vrnili se bodo na Zapotok. kjer bodo večerjali in preno-
čili.

V torek bodo odšli iz Zapotoka proti Ljubljani. kjer bo
na Trgu MDB razpust brigade.

25. APRILA

Srečanje pevskih
zborov

Tudi revija odraslih pevskih zborov naše obči-
ne se v zadnjih letih uvršia med tradicionalne
prireditve v počastitev občinskega praznika. Le-
tos se bodo pevci predstavili v dvorani Zadruž-
nega doma v Notranjih goricah in sicer 25. aprila
od 20. uri. Vabljeni!

Tradicionalno kresovanje
Planinci PD Podpeč-Preserje in Sekcija planincev iz To-
bačne tovarne bodo med prvimi večjimi prireditvami v
letoSnjem letu. organizirali tradicionalno kresovanje na
Sv. Ani. Na predvečer praznika v soboto 26. aprila bo na
484 m visokem in razglednem hribu Sv. Ana vsakoletna
prireditev, ki se bo pričela v zgodnjih večernih urah in se
nadaljevala pozno v noi ob velikem kresu. Da bo na
predpraznični večer veselo in družabno bo poskrbel an-
sambel JLA iz kasarne »4. julij«. Velja omeniti. da je to
priredilev Planinska zveza Slovenije vkijučila v koledar
akcij PZS. kar je majhnemu PD veliko pnznanje.

Obiskovalci - kresovanja - lahko upravičeno prifaku-
jejo, da se bodo na kresovanju dobro okrepiali. prijetno
zabavali in se nasploh dobro počutili. p. Z.

Štafeta mladosti 9. maja v
naši občini
V petek, 9. maja bo štafeta mladosti tudi v naši
občini. Sprejeli \o bomo od mladincev iz Zagre-
ba in jo ponesli po naši občini, kjer bo obiskela
naslednja okolja: ob 8. uri zjutraj bo obiskala
mladino na osnovni šoli Galjevica, 06 koder jo
bodo mladi ponesli po Cesti 1. Slovenske artile-
rijske brigade, po Cesti na Lx)ko do osnovne šele
Trnovo. Nadaljevala bo pot po Riharjevi ulici na
Gerbičevo in Jadransko. na Jamovi pa bo obi-
skala mladino na InStitutu Jožef Štefan. Po Ja-
dranski in Tržaški jo bodo mladinci ponesli do
ViSke ccsic. na Sattnerjevi pa bo obiskala osnov-
no Solo Marjan Novak-Jovo, mladinci te ktk ju
bodo nosili po Ccsli na Brdo do Avtomuntaže
TOZD TGN. kjer bo obiskala mlade delavcc in
potem krenila po Poti spominov in tovariSlva do
Brdnikove ulicc, kjer jo bomo predali mladin-
cem iz obtinc Ljubljana-ŠiSka.

VSREDO23.APRILA

TekOF86'
Pod pokroviteljstvom obtinske skup&ine in odbora

»Po poteh partizanske Ljubljane«, TVD Partizan Vit
organizira ie povrsti povrsti tradicionalni Tek OF 86', v
počastitcv občinskega praznika. Start bo v sredo 23.
aprila ob 17.30 uri. Pravico naslopa imajo možki (štiri
kategorije) in ženske (tri kategorije) nad 16 letom staro-
sti. Za ženske je proga 6 km, za moške pa 12 km. Trasa
poteka od starta v Studentskem naselju proli GlinSiici
mimo obeležjj OF in NOB, Vidmarjeve vile, Tiskarne
Podmornica, po Poti tovarištva in spominov. Za ženske
se trase proge vračajo nazaj, za moške pa nadaljuje preko
Mosteca in Rožnika.

Razlasitev rezultatov in podelitev priznanj bo po kon-
čanem tekmovanju. Zmagovalec tako pri moških kot pri
ženskah prejme pokal. Še to. Prvi trije v vsaki kategoriji
prejmejo plaketo Tek OF 86', vsi udeleženci pa značko
Tek OF 86'.

Prijavnin ni. Prijave sprejema prireditelj do pol ure
pred začtekom tekmovanja na startnem mestu.

Posebni avtobusi
na proslavo

Za prevoz udeležencev na proslavo ob-
činskega praznika je 26. aprila predviden
naslednji vozni red:

Iz smeri Velikifa Lašč - ob 8. uri bo
odpeljal avtobus izpred trgovine v Karlovi-
ci ter se ustavil v Velikih Laščah, na Raši-
ci, na Turjaku, v Pijavi Gorici, na Škofljici
in Lavrici.

Iz smeri Roba - bo avtobus odpeljal ob
8.15 uri izpred trgovine v Robu preko
Zapotoka, Golega, Škrilj, Iga, Hke vasi,
Strahomera, Vrbljenja, Tomišlja, Jezera.

Iz smeri Horjula - ob 8.30 uri bo odhod
avtobusa iz Vrzdenca, preko Horjula, Za-
klanca, Podolnice, Brezdj, Dobrove in
Podsmreke.

Iz smeri Polhovega Gradca - ob 8.30 uri
iz Polhovega Gradca, mimo Dvora, hra-
stenic, Šujice, Dobrove, odcepa ceste na
Ključ, Kozarij.

Iz smeri Podpeč-Preserje - ob 8.30 uri
izp'red preserske šole, Kamnika pod Kri-
mom, Podpeči, Notranjih in Vnanjih Go-
ric. Povratek avtobusov iz Brezovice pred-
vidoma ob 14. uri oziroma po dogovoru z
vodjo skupine.

Za občane iz mestnih KS bo prevoz
organiziran iz naslednjih krajevnih skup-
nosti: Krim: ob 9.20 uri izpred ZDA Rud-
nik, po Orlovi, Opekarski, Cesti v Mestni
log, Vipavski, Jadranski, Tržaški; Milan
Česnik: ob 9.20 uri izpred občinske stavbe
(Trg MDB 7); iz Vrhovc: ob 9.20 uri i2-
pred obračališča mestnega avtobusa št. 14.
Za udeležence iz KS Notranje in Vuuge
Gorice bo organiziran prevoz ob 9.15 uri
in 9.40 uri izpred zdravstvene postaje v
Notranjih Goricah. Še to. Občani se lahko
poslužujejo tudi rednega avtobusa Ljublja-
na Vrhnika - izpred ljubljanske avtobusne
postaje odpelje vsake pol ure: 7.30, 8.00,
9.00, 9.30 in 10.00, popoldne pa odpelje
proti Ljubljani vsako uro.


